



## 8名中国失踪人员遗体被找到 胡锦涛表示沉痛哀悼

据新华社电 1月17日,我在海地地震中8名被埋人员的遗体已全部找到。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛向我在海地地震中不幸遇难人员表示沉痛哀悼,向遇难人员亲属表示深切慰问,并要求有关方面全力做好善后工作。

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝,中共中央政治局常委、国家副主席习近平,中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康也就做好善后工作作出指示。

1月13日,海地发生强烈地震,造成联合国驻海地稳定特派团总部大楼倒塌,当时正在楼

内同联合国官员举行会谈的我公安部赴海地维和工作组4名人员及我驻海地4名维和警察被埋入大楼废墟。党中央、国务院对此高度重视,要求迅速查明情况,想方设法营救我被埋人员。

经94小时全力搜寻,我8名被埋人员遗体

已全部找到。目前,有关方面正根据中央统一安排,全力做好善后工作。

中国国际救援队总领队黄建发16日宣布,海地地震中8名中方失踪人员的遗体已全部找到,按遗体发现顺序为王树林、钟春勤、李钦、郭宝山、和志虹、李晓明、赵化宇和朱晓平。

# 两位河南籍维和警察在海地殉职

赵化宇,38岁,辉县人,驻海地民事警察队长  
李晓明,35岁,沈丘人,公安部国际合作局干部



李晓明

英语好到让国外同行吃惊

【小档案】

姓名:李晓明

年龄:35岁

警衔:一级警司

职务:公安部国际合作局维和警察工作处主任科员

河南沈丘人,大学本科学历,1997年8月参加工作。1997年毕业于解放军外国语学院英语专业,后在河南省项城市公安局工作,2001年10月至2002年10月,被公安部派往联合国东帝汶过渡行政当局执行维和任务,任中国维和警队副队长,后升任联合国东帝汶警察司令部战略计划局副主管。2004年9月调公安部国际合作局维和警察工作处工作,2007年9月任主任科员。

声音:“看我精神吗?”一次通宵加班后,大清早洗了头的他湿着头发这样问同事。

### 受到联合国维和警察总警监的嘉奖

大家怎么也没有想到,李晓明会在联合国海地稳定特派团总部大楼内遇到地震。虽然已经几天了,但他的领导和同事依然不愿意承认这个现实。

2000年1月12日,中国维和警察第一次走出国门,奔赴东帝汶执行维和任务。李晓明就是我赴东帝汶第三批维和警察中的一员,身份是维和警队副队长。当时,他只有25岁。此前,李晓明在全国范围内的维和警察选拔考试中,出色的英语水平和警务技能给考官留下了深刻印象。“他的英语好到让国外同行吃惊的水平,雅思考试考了7.5分。”

### 他熟悉每一个任务区的详细情况

维和警察工作处刚开始那几年,维和警察的选拔、训练、甄选、派遣,还有非常复杂的装备采购,与外交部等相关部门的协调……工作千头万绪,急需高素质的人才,结束东帝汶维和任务的李晓明被继续借调公安部。李晓明承担了维和警察选拔、训练、派遣等规章制度的起草工作。因为工作出色,李晓明先后荣立个人二等功1次,被嘉奖2次。

在组建我首支赴海地维和警察防暴队的工作中,李晓明从组建初期的情况调研、制定计划,中期的队员选拔考核,到最终的顺利派遣做了大量工作。

2004年9月,李晓明因素质全面、工作能力出色,被正式调入公安部。为奥运火炬境外成功传递作出了积极贡献。

据《人民公安报》

### 省公安厅领导前往沈丘慰问李晓明家属



□晚报记者 张玉东 通讯员 苏银海

本报讯 1月17日,中国国际救援队宣布,在海地地震中8名中方失踪人员的遗体已全部找到,其中有两位河南人:李晓明是河南沈丘人,赵化宇是河南辉县人。

据了解,赵化宇的父母仍在辉县市居住,李晓明父母均为沈丘县退休职工。根

据国务委员、公安部部长孟建柱的指示,受河南省副省长、省公安厅厅长秦玉海的委托,省公安厅党委副书记、常务副厅长李建中,于1月15日晚专程从郑州赶赴沈丘县,慰问了李晓明的父母亲等亲属,并送去了公安部的慰问金(上图)。

同日,国务委员、公安部部长孟建柱在北京慰问了赵化宇的亲属。



赵化宇

硬汉的坚强与柔情

【小档案】

姓名:赵化宇

年龄:38岁

警衔:二级警督

职务:公安部警务保障局政府采购工作处副处长,中国第七支驻海地维和警队队长

河南辉县人,硕士研究生学历。

1994年8月从重庆大学毕业后到河南省新乡市化纤厂工作,后到西南政法大学研究生部学习,1999年7月在毕业后到公安部工作。

2009年9月赴海地执行维和任务。声音:“想想未竟的事业、未尽的孝道、年幼的孩子,我的眼泪不知不觉流了出来。我对自己再三说,不要慌,不要慌,要挺住!”

### 与海地维和情缘已久

其实赵化宇与海地维和情缘最早始于2004年6月,公安部首次承担向海地派遣建制维和警察防暴队任务。那时,作为政府采购办公室副主任的他负责后勤保障任务。在资金未落实、时间紧迫的情况下,赵化宇无暇顾及刚刚怀孕的爱人,为尽快整理出装备清单,连续通宵加班,有一次因劳累过度昏倒。

“想想未竟的事业、未尽的孝道、年幼的孩子,我的眼泪不知不觉流了出来。我对自己再三说,不要慌,不要慌,要挺住!”这是赵化宇的日记《阿根廷医院,不相信眼泪!》里的一句话。

2009年9月25日,赵化宇带领第七支海地维和警队顺利抵达海地。然而到任务区不到20天,赵化宇就感染上登革热,被送往阿根廷部队医院。“在一次的高烧、一次次的阵痛之后,伴随而来的是口腔、眼眶渗血,手、脚、腿开始皮下出血。”他在日记中写道。经过10多天与疾病艰苦卓绝的斗争,他终于被医院批准出院。

### 他打电话时常说“想儿子”

“有了孩子以后,他的妻子辞掉工作,来北京抚养孩子,一家人团聚了,哪晓得……”同事余健群低着头哽咽着、断断续续地说。“他给我打电话时常说想儿子。”

“他原本打算维和工作结束后把父亲从农村接到北京做腿部手术,但是现在化宇的妻子还瞒着老人说房子没装修好,要过一阵子才能接父亲过来。”政府采购工作处调研员王小健哽咽难言。 据《人民公安报》

大商新玛特郑州总店  
大商集团 总店服务超越一步

First 第一次 VIP 专场回馈  
First 第一场 联盟大促销 50万礼品 免费送  
全场返券  
花您半天时间 省您半年工资  
地址:中国·郑州花园路与农业路交汇处 总台服务电话:800-883-8055 会员专属热线:800-883-8166 团购电话:0371-65701222